□新华社记者 罗 辉 梁 鹏

围绕调结构、促转型,注重强基础、

谋长远。河南省委、省政府近几年来通过

真抓实干,提出并积极实施的一系列战

略举措,在经济形势整体复杂多变的当

下开始显现效果: 在全国和大部分省份

经济增速放缓的背景下,河南经济依然

逆势增长,成为国内少数经济增速仍然

同比提高的省份,保持了总体平稳、稳中

济增速出现同比下降, 而河南省生产总

值增长8.7%,同比提高0.3个百分点,表

现令人瞩目;上半年,全省生产总值比上

年同期增长8.8%,分别比上年同期和今

年一季度加快0.4和0.1个百分点,增速高

析认为, 今年以来河南全省经济呈现出

河南省社科院院长喻新安等专家分

于全国平均水平1.4个百分点。

逆势增长令人瞩目 先行指标不断

今年一季度,全国九成的省区市经

济指标实绩好于预期,好于同期;与全国

平均水平相比,表现出逆势稳增长态势。

另一方面,从工业用电量、货物运输量和

新增人民币贷款等先行指标来看,与年

步改善和稳增长、促改革、调结构、惠民

生政策效应的进一步显现,全省经济稳

中央的密集政策支持,随着河南粮食生

产核心区、中原经济区上升为国家战略,

国内首个航空港经济发展先行区落户郑

州等,河南的发展迎来前所未有的政策

空港经济综合实验区为龙头,进一步提

升对外开放招商的层次和水平,努力将

其打造为河南包括中原地区对外开放的

高地,引领经济社会转型发展,初步形成

专家判断认为,随着宏观环境的逐

近两年来,河南经济社会发展得到

河南紧紧抓住这一机遇, 以郑州航

初比都表现出积极向好的趋势

中向好的趋势可能持续或加强。

把握机遇培育核心增长极

河南经济何以实现逆势增长

习近平向台湾高雄燃气爆炸事件遇难同胞表示哀悼 对遇难者家属及受伤同胞表示诚挚慰问

8月1日凌晨,台湾高雄市发生燃气爆炸 事件,造成重大人员伤亡。事件发生后, 湾有关方面转达他和大陆人民对在本次 和慰问。

新华社北京8月1日电(记者 李寒芳) 事件中不幸遇难同胞的深切哀悼、对遇 难者家属及受伤同胞的诚挚慰问。

国台办立即启动紧急联系机制,通 中共中央总书记习近平十分关心,指示 过台湾陆委会转达了习近平总书记和大 中共中央台办、国务院台办负责人向台 陆人民对台湾伤亡同胞及其家属的哀悼

高雄气爆已造成26死269伤

日凌晨发生石化气爆事故。据台湾灾害 应变中心通报,截至8月1日18时,共有26 人在当天凌晨的高雄石化气爆事故中罹 难,另有269人受伤,2人失踪。

8月1日8时15分许,新华社驻台记者 抵达高雄。在爆炸事故现场,记者看到, 爆炸现场一片狼藉,整条柏油路面被掀 翻,炸飞的车辆横在马路中间,空气中还 弥漫着刺鼻的气味。

高雄市市长陈菊在8月1日凌晨接受 媒体采访时表示,这是高雄市近10多年 来最严重的石化事故。

目击民众说,7月31日晚9时许,爆炸

新华社高雄8月1日电(记者 刘 刚 区、苓雅区交界地点,有7处水沟冒出白 君)高雄市前镇区7月31日晚至8月1 烟,伴随疑似燃气味,消防部门会同相关 单位勘察漏出油气的地点,但是在状况 不明的情况下,大约7月31日晚间11时55 分左右就发生连环爆炸。

> 截至8月1日7时,救援方面,徒手救 援暂时停止,重型机具进入救援现场, 并已出动直升机参与救援工作。伤员救 治方面,高雄的多家医院从凌晨开始就 异常忙碌,所有医护人员正积极对伤者 进行救治,有数名重伤患者被转移至加 护病房,进行插管治疗,状况堪忧。

目前,灾害地区的瓦斯公司暂时没 有天然气管线爆炸,并已关闭附近开关。 这次爆炸共计造成23000余户停气、 地点一带有浓浓的瓦斯味道飘来,前镇 12000余户断电、3处加油站停业。

中直纪工委通报3起党内严重警告处分案件

新华社北京8月1日电 据中央纪委 监察部网站8月1日消息,为进一步严明党 的纪律,增强党员干部党纪国法意识,中 直纪工委日前处理通报了3起中直机关党 变相用公款出国旅游,受到党内严重警 员干部被给予党内严重警告处分案件。 这3起案件分别是:

—中国出版集团公司党组成员、 副总裁兼中版教材有限公司董事长王俊 国,变相用公款出国旅游,受到党内严重 警告处分。

-中国出版集团公司教材开发推 广中心主任、中版教材有限公司党总支 书记、总经理兼华文出版社社长罗争玉,

——中国出版集团公司下属世界图 书出版有限责任公司副总经理、党委委 员兼世图北京公司总经理张跃明,对世 图北京公司严重违反财经纪律的行为负 有主要责任,受到党内严重警告处分。

环保部等六部门联合出台实施细则

对大气污染防治进行考核评分

记者8月1日从环境保护部获悉,按照《国 要求,环境保护部、发展改革委、工业和 信息化部、财政部、住房和城乡建设部和 国家能源局六部门联合出台了《大气污 染防治行动计划实施情况考核办法(试行)

依据实施细则的计分方法, 国家将 对空气质量改善目标任务完成情况、大 气污染防治重点任务完成情况分别评 分,两项评分均实行百分制。其中,京津 共10个省区市评分结果为两类得分中较 大气环境管理指标等10项具体指标。

改善目标完成情况分值。实施细则的总 务院办公厅关于印发大气污染防治行动 则规定,考核结果将被划分为优秀、良 计划实施情况考核办法(试行)的通知》 好、合格、不合格4个等级,评分结果在90 分及以上为优秀,70分至90分为良好,60 分至70分为合格,60分以下为不合格。

根据实施细则,空气质量改善目标 考核将以细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗 粒物(PM10)两项指标年均浓度下降目 标任务完成情况作为重要依据。两项指 标考核年均浓度与上年相比不降反升的。 均计0分。在大气污染防治重点任务完成 情况评分方面,实施细则共列出了包括 冀及周边地区、长三角区域、珠三角区域 产业结构调整优化指标、清洁生产指标、



8月1日,2014年第100列中欧班列从郑州圃田集装箱中心站开出,前往德国汉堡。 自2011年3月19日首列中欧班列(重庆-德国杜伊斯堡)成功开行以来,成都、 郑州、武汉、苏州等城市陆续开行去往欧洲的集装箱班列,截至2014年8月1日,国内 各地开往欧洲的集装箱班列共计239列。 新华社记者 邢广利 摄

声 明

兹有程焰所有的 房屋坐落于信阳市工 区路,房屋所有权证 号为信房权证浉字第 003111号, 为混合结 构壹套,建筑面积 56.6平方米,因不慎 丢失,特声明作废。

声 明

兹有高鹏程的道

路货运从业资格证(证号:

4115000020012024484), 因不慎丢失,特声明作

废。

声 明

兹有光山敦煌加 油站成品油零售经营

批准证书副本(证号: 油零售证书第豫S563

号),因不慎丢失,特 声明作废。

声 明

兹有信阳信诚汽车销 售服务有限公司豫SDG882 号飞度牌HG7154DBAP型 小型轿车,车架号: LHGGE8890D2001358, 发 动机号:5501379,其车辆购 置附加税完税证明(证号: 11411677475), 因不慎丢 失,特声明作废。

声 明

卫计委启动妇幼健康优质服务示范工程

公布,从2014年起在全国实施 纳人政府目标责任考核。

妇幼健康优质服务示范工程,

平,满足妇女儿童的健康需求。

各地的通知, 妇幼健康优质服

务示范工程要求强化落实地方

政府职责,将妇幼健康工作纳

入当地经济和社会发展规划,

将孕产妇死亡率、婴儿死亡率、

根据国家卫生计生委下发

兹有信阳市地方 税务局生活服务中 心,经上级主管部门 要求, 现拟将工商营 业执照(证号: 411502000018108)注

销,特此声明。

声 明

兹有光山县社会医

疗保险中心的"河南省

行政事业性收费基金专

用票据"两张(票号:

0815482、0815884), 因

不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有闫琦(女)的

201241012721),因不

慎丢失,特声明作废。

记者从郑州航空港经济综合实验 区管委会了解到,今年上半年,客货运

业增长0.8个和0.2个百分点。

增速继续在国内大型机场中排名第一 位;一批国内外著名公司频繁造访,产 业集群优势逐步形成。今年以来,实验 区新签约项目24个,投资总额626亿元。 预计到今年年底,实验区手机生产企业 将达20家,产量可达1.5亿部,其中非苹 果手机产量突破3000万部,成为全球重 要手机生产基地。

强基固本县域活力不断提升

专家们认为,河南经济之所以能够 实现逆势稳增长,一个重要原因在于为 应对2008年国际金融危机的挑战、破解 发展路径依赖,实施了一系列重大战略 举措,而这些举措效应的不断累积、叠 加、凸显为推动全省经济实现稳增长保 态势发挥了重要作用。

通过产业集聚区建设,推进产业集

尕尔清真寺伊玛目居玛·塔伊尔大

思想影响的暴徒残忍杀害。暴恐分

子的卑劣行为令人发指,"三股势

力"的险恶用心昭然若揭。这一案件

让人们再一次清醒地认识到, 对于

暴力恐怖行为必须始终保持严打高

压态势, 决不能给暴恐分子以可乘

漠视基本人权,践踏人间正义,不断

制造流血事件,残酷杀害无辜群众。

这次,他们又把暴恐魔爪伸向了爱

国宗教人士。他们卑鄙地在全疆穆

斯林欢度传统节日期间制造恐怖氛

围,妄图挑起更大事端,手段极其残

忍,用心极其险恶,性质极其恶劣, 危害极其巨大。暴恐分子所挑衅的

是人类社会共同的秩序、人类文明

的共同底线, 是任何一个法治国家

战法律底线,必将受到法律严惩

决不能容忍的

暴力恐怖分子打着宗教旗号,

极。今年前5个月,分别拉动全省投资、工 成为河南省破解发展路径依赖、打牢 发展基础的关键举措。一度在河南县 域经济综合实力排序居倒数第一的国

年时间增长近10倍。

家级贫困县民权县,近几年来依托传 统的制冷产业基础确定特色产业主攻 方向,短短几年时间,吸引国内制冷行 业一线品牌企业扎堆集聚,跻身中国 五大制冷产业基地之一,被称为"中国 冷谷"。2013年全县财政总收入突破7 亿元,公共财政预算收入突破5亿元,7

通过精心培育,河南涌现出一批像 民权这样主导产业突出、具备较强竞争 力的产业集群,形成以集聚为核心,以工 业化和城镇化双轮驱动、融合发展的良 好态势。目前,产业集聚区已成为河南经 济特别是县域经济的增长极, 招商引资 的主平台和农民转移就业的主阵地,规 模以上工业增加值、投资和就业人数等 已占全省的"半壁江山"。

居玛·塔伊尔大毛拉的遇害,给暴恐分子罄竹难书的罪行又 添一笔血债,更激起全国各族群众的强烈愤慨。暴恐分子公然挑

暴恐分子制造的一起起血案警示人们,宗教极端思想是对

同时,必须深刻认识到目前新疆分裂与反分裂斗争的长期

"蚍蜉撼大树,可笑不自量!"暴恐分子的罪恶行径,阻挡不

暴恐分子进行"洗脑"、结伙、实施暴恐活动的根源性因素,去极

端化是摆在我们面前的一项紧迫、长期而重要的工作。新疆各族 穆斯林应用伊斯兰教主张的爱国、和平、团结、中道、宽容、善行

性、复杂性、尖锐性。反暴恐斗争一刻也不能放松,对"三股势力"和

暴恐分子必须保持严打高压态势,筑起反恐除暴的铜墙铁壁,对负

了新疆改革发展的进程, 撼动不了新疆社会稳定和长治久安的 大局。天山南北各族干部群众,会像石榴籽那样紧紧地抱在一

起,携手建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主

新疆喀什市爱国宗教人士被害案告破

隅顽抗、垂死挣扎的暴恐分子出重手、下重拳,予以坚决回击。

等教义确立正信、抵制极端,远离宗教极端思想危害。

(新华社郑州7月31日电)

31/

□新华新语

创造条件让群众监督公车私用

黄金机遇期。

公车私用由来已久,如何 有效监督是一项大难题。近 日,河南省新县纪委推出一项 "微改革",通过在公车车身喷 涂"公务用车"和监督电话,以 方便群众监督,赢得当地群众

病,很大原因在于监督不足。纪 检监察部门由于人力有限,对 于公车是否公用常常难以监督 是在媒体上得到围观,并没有

到位。人民群众有参与监督的 热情, 却又因为公车与私车常 常难以区分而不便于监督,这 在一定程度上助长了一些人的 侥幸心理, 使得公车私用屡禁

如何创造条件让群众监督 公车使用,成为近些年来考验 人们智慧的新问题。去年,有小 学生建议把公车车牌换成与私 家车不同的红色,以方便群众 监督。遗憾的是,这样的建议只

如今,河南新县采取在公 车车身喷涂"公务用车"的字 样,并公布监督电话,顺应了群 众要监督公车私用的热情。也 要看到,在喷涂了便于群众监 督的字样、公布了举报监督电 话之后,还要切实保证路线畅 通,并让举报线索得到及时的 核实和反馈。唯有如此,群众的 监督热情才能得到维护,"微改 革"才能取得实效。

(新华社郑州8月1日电)



游客们在河南省洛阳市隋唐城遗址植物园的牡丹园内赏花、游玩(2014年4月13日摄)。 据中国旅游研究院近日发布的《2014年上半年旅游经济运行分析与下半年趋势预测报 告》,2014年上半年,我国旅游经济运行总体良好,国民旅游消费的基础性需求依然保持两位 数的高速增长。预计上半年国内旅游人数18.5亿人次,同比增长10.2%,国内旅游收入1.5万 新华社记者 王颂 摄

妇幼健康核心指标纳人政府考核

胡 浩)国家卫生计生委8月1日 施落实率等妇幼健康核心指标 亡率、婴儿死亡率和5岁以下儿

提高妇幼健康服务与管理水 程同时要求,建设辖区危急重 因实施有效干预;孕产妇住院

通道通畅。合理控制剖宫产率,

积极倡导母乳喂养。全面实现任

务目标。降低孕产妇死亡率、婴

儿死亡率、5岁以下儿童死亡率。

提尕尔清真寺伊玛目居玛·塔 伊尔大毛拉被害案告破。 现查明,图尔贡·吐尔逊、

麦麦提江·热木提拉、努尔买 买提·阿比迪力米提3名暴徒 受宗教极端思想影响,预谋通 过"干大事"提高影响力,7月

新华社乌鲁木齐7月31日电 30日6时58分,在居玛·塔伊尔 经警方全力侦查,新疆喀什市艾 大毛拉主持完晨礼后,将其残 忍杀害。

(新华社乌鲁木齐7月31日电)

案件发生后,公安机关迅 速锁定目标,实施抓捕。30日中 午,3名暴徒持刀斧砍杀公安民 警拒捕,民警果断处置,击毙2 人,抓获1人。

案件正在进一步调查中。



信阳现代男科医院

成就健康男人

男性健康热线

0376=6565888 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形

地址:信阳市工区路四里棚【汽车站業1/8/16/18時年】

性健康咨询

5岁以下儿童死亡率、避孕节育 范工程应当实现的任务目标, 别控制在7%、5%和12%以下。

童死亡率应低于同年度、同地

下儿童系统管理率和7岁以下

儿童健康管理率达到80%以上:

0-6个月婴儿绰母乳喂养率达到

50%以上,5岁以下儿童生长迟

妇幼健康优质服务示范工 区平均水平,针对主要死亡原

对于妇幼健康优质服务示 缓率、低体重率、贫血患病率分

症孕产妇和新生儿救治中心, 分娩率达到98%以上,孕产妇系

健全急救转诊网络,确保绿色 统管理率达到85%以上,3岁以

护士资格证(证号:

· 社长: 钱长琨 总编辑: 张宗和 值班负责人: 龚立堂 值班主任: 赵雪峰(01、04版) 许天福(02、03版) 社址:河南省信阳市中山路 47号 邮码: 464000 记者部: 6225000 办公室: 6221395 读报纠错有奖: 6265223 广告部: 6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号: 4115003000001 零售价: 1.00元